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ZPRAVODAJ  STARÉHO  MĚSTA  POD SNĚŽNÍKEM.
PROSINEC  2011 ROČNÍK XVII. ČÍSLO 12      5,-

Vážení spoluobčané,

přejeme Vám příjemné

a klidné prožití svátků 

vánočních,do nového roku 

hodně zdraví,štěstí,

spokojenosti a pohody.

Starostka a zaměstnanci MěÚ Staré Město

!!! UPOZORNĚNÍ !!!

- změna vývozu plastu a Tetra Packu -

Staroměstská provozní s.r.o. upozorňuje občany:

Od 1.1.2012 svoz odpadů 
– PLASTY a TETRA PACK –

vždy každý první pátek v měsíci!!!

                     Myslivecké sdružení

             Staré Město

             pořádá

v pátek 13. ledna 2012 od 20.00 hod

v Kulturním domě ve Staré Městě
tradiční 48. reprezentační ples.

Bude připravena
myslivecká kuchyně a tombola.

Předprodej vstupenek od 2. 1. 2012

v Turistickém informačním centru Staré Město.
Srdečně zvou pořadatelé - myslivci.

Komise pro zdravotní a sociální péči Staré Město pod záštitou Města Staré Město a Města Šumperk
pořádá dobročinnou vánoční akci

„STROMEČEK SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ“
pro Dětské centrum Pavučinka Šumperk – dětský domov a kojenecký ústav.

Vánoční stromeček bude stát v KULTURNÍM DOMĚ STARÉ MĚSTO

ve dnech 5. - 19. prosince 2011.

Na stromečku budou viset „Dopisy Ježíškovi“ se jménem, věkem a přáníčkem dítěte. Můžete si vybrat
přáníčko, sehnat konkrétní dárek a přinést zpět ke stromku. Dárky prosím nebalte! Podpořte tuto vánoční

  akci a udělejte radost dětem z dětského domova a kojeneckého ústavu.

Děkujeme Vám! 
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KULTURNÍ AKCE V PROSINCI

V prosinci jsme pro Vás vybrali tyto akce:

10.12.2011, tělocvična ZŠ Hanušovice
2. ST HANUŠOVICE OPEN

Turnaj ve stolním tenisu neregistrovaných hráčů 
v kategoriích mužů, žen a smíšených dvojic.

Začátek ve 13.00 hod, prezentace od 12.00 hod.
Startovné 100,- Kč.

13.12.2011, DK Hanušovice
PIK LENINA

Cestopisná přednáška Jakuba Mikuli 
z Postřelmova. Výstup nejmladšího Čecha na 

sedmitisícovku Pik Lenina (7 134 m n.m.).
Začátek v 17.00 hod.

Vstupné 30,- Kč.

14.12.2011, velký sál DK Šumperk
ROBERT KŘESŤAN A DRUHÁ TRÁVA

Legenda mezi českými bluegrassovými kapelami
se vrací z rozsáhlého koncertního turné po 

Spojených státech a mezi prvními zastávkami na 
domácí půdě nechybí Šumperk.

Začátek v 19.30 hod.
Vstupné v předprodeji 200,- Kč, v den akce 250,- Kč.

16.12.2011, velký sál DK Šumperk
LUNETIC

Tomu by ještě před pár lety nikdo nevěřil, že 
nejslavnější česká chlapecká skupina Lunetic se 

ještě někdy dá znovu dohromady... A přece! 
Nejúspěšnější český hudební soubor všech dob 
vystoupí poprvé v historii v Šumperku. Koncert 

pořádá Disco 1, kde se uskuteční také after party. 
Začátek ve 20.00 hod.

Vstupné v předprodeji 90,- Kč, v den akce 130,- Kč

Poskytnete domov opuštěným 

zvířatům?

V provizorním zvířecím útulku ve Starém Městě 
čekají na nové majitele čtyři koťata 

(stáří cca 4 měsíce) a kříženec německého ovčáka 
(stáří cca 1,5 roku), výborný hlídač. Máte-li zájem 

poskytnout těmto zvířatům nový domov, 
kontaktujte prosím Městský úřad Staré Město, 

tel.: 583 285 996 (J. Pešková).

Společenská kronika 

NAROZENINY

70 let  PŘÍHODOVÁ Alena

75 let  HALTMAR Linhart

80 let CEHOVÁ Dobromila

83 let KITTELOVÁ Paula

84 let PAŘÍZKOVÁ Marie

86 let PÁTEK Josef

88 let SVOBODOVÁ Růžena

Našim spoluobčanům přejeme stálé zdraví, mnoho 
štěstí a radosti ze života!

ÚMRTÍ

BILOŠ Štěpán

VZPOMÍNKA

Když srdce drahé maminky jako zlatá hvězda zhasne,
zůstanou jen vzpomínky, ty nadevšechno krásné.
Spi sladce, drahá maminko, po strastiplném žití.

Nám zůstanou jen vzpomínky jak drobný vínek z kvítí.

Dne 21. prosince 2011 
vzpomeneme 7. výročí úmrtí 

a 29. prosince 2011 
nedožitých 62 let 

paní Blanky STOJKOVÉ 
ze Starého Města.

S láskou vzpomínají synové, dcera s rodinou, 
vnoučata, sestry a bratři s rodinami.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

TIC informuje:

V našem Turistickém informačním centru 
můžete koupit nový kalendář

JESENÍKY 2012.
Cena kalendáře je 72 Kč.

Termíny vývozu odpadů
- PLASTY, TETRA PACK –

( město a místní části)
20.12.2011
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K o m i s e   p r o   z d r a v o t n í   a   s o c i á l n í   p é č i   i n f o r m u j e :

Vítání občánků
V pátek 18. listopadu jsme na radnici slavnostně přivítali a obdarovali malé občánky, narozené letos od 
března do října. Kryštof Svatý, Vanda Panochová, Jindřich Hanák, Jan Macek, Matěj Man, Amálie 
Nešporová Za zpěv a recitaci děkujeme dětem z mateřské školky – Kristýnce Svaté, Viktorce Baniové 
a Kubovi Greplovi, pod vedením paní A. Baniové.

Vánoční setkání seniorů –

harmonika a kouzelník

Srdečně zveme naše seniory na Vánoční setkání s hudbou, 
které se koná

ve středu 28. prosince od 15 h
v Restauraci Pod Javorem

ve Starém Městě.

Na harmoniku zahraje a zazpívá pan Antonín Zycha 
z Hanušovic. Do magického světa čar a kouzel Vás uvede 

kouzelnický mistr Michal Janza.

Vstup je zdarma, občerstvení si platí hosté sami.
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PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM

Děkujeme občanům a podnikatelům, kteří nemalou 
měrou finančně přispěli k vydání knihy „Pohledy do 
dějin Staroměstska“. Vážíme si Vaší pomoci 
a děkujeme, že jste podpořili naši snahu 
zdokumentovat dějiny Staroměstska, a nejste tak 
lhostejní k minulosti/budoucnosti našeho města.

Náš „dík“ patří především:

Ski areál Kraličák s.r.o., p. Roman Andrešic, Speed 
Storm, Chata U profesora, p. Jaroslav Pacal, p. Bořivoj 
Wind, p. Pavel Kolomazník, NET, spol. s r.o., SK 
Sportfit Zábřeh, Olga Gřundělová, rodina Ovčiarikova, 
Penzion Národní dům, Ing. Vlasta Pichová, manželé 
Malachovští, Jednota SD Zábřeh, p. Miloslav Mika, 
PROINK, Pekárna Drechsler Hanušovice, Adolf 
Tylich, MVDr. Luboš Tylšar, Restaurace Pod Javorem, 
manželé Matouškovi, p. Narcis Vondrášek, manželé 
Tříletí, Staroměstští patrioti o.s., pí Věra Pešková, 
Lukáš Koreš.

Vedení Města Staré Město

PODĚKOVÁNÍ
Vážení spoluobčané a přátelé.
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří nás 
podpořili v roce 2011 jak finančně, materiálně 
i morálně. Nelze zde všechny jmenovat. Ale zvláštní 
dík bych chtěl vyjádřit firmám - farmě POHODA, 
PRO-BIO, PROINK a KREMO.
Přeji všem příjemné prožití Vánoc, veselý konec roku 
2011. To nejlepší v roce 2012, jak v osobním, tak 
pracovním životě. Ještě jednou díky všem.
Za Staroměstské patrioty

Miko František

STOLNÍ TENISTÉ oznamují,

 že se opět hraje!!!

Každé úterý v Kulturním domě od 18.00 hod.
Přijďte všichni, co rádi sportujete. Zveme 

i začátečníky z řad školní mládeže!

Všichni jste srdečně zváni!!!

Kouzelný den v Mateřské škole

V Mateřské škole dne 24.10. 2011 se pod vedením paní učitelky Šimové zrealizoval program pro děti a rodiče pod 
názvem „ Podzimní hrátky “.
Po společném přivítání a motivaci  jsme se pustili do dlabání, aranžování dýní, oživování dřevěných polínek 
s využitím přírodnin, které si děti nasbíraly. Děti, maminky, babičky mohly projevit svou zručnost na svých 
uměleckých výtvorech, kde se fantazii meze nekladly. Společné tvoření vedlo ke spolupráci a upevnění kolektivu. 
Kouzlem všeho byla  práce, kterou za sebou zanechaly, vykouzlily si perfektní atmosféru a naladily se na příchod 
barevného podzimu.

Simona Podhorová

Akce Mateřské školy pořádané v rámci 

adventu
Dne 2.12.2011 ku příležitosti Rozsvěcování vánočních 
stromů vystoupí se svým programem  „Čertíci“ děti 
z druhého oddělení pod vedením pí Baniové 
a pí Ridoškové.
Všechny děti z MŠ společně uvítají Mikuláše, anděla, 
čerta s nadělováním balíčků.
Dne 17.12. a 23.12. 2011 v 17.00 hod. vystoupí děti 
z prvního oddělení  pod vedením pí Šimové se svým 
programem „Živý Betlém“ na náměstí ve Starém  
Městě. Kolektiv MŠ



5

Vánoční bohoslužby 2011

24. PROSINCE – SOBOTA – ŠTĚDRÝ VEČER

Ramzová 18.00 hod.
Ostružná  19.00 hod.
Branná  20.30 hod.
Staré Město  22.00 hod.

25. PROSINCE – NEDĚLE – SLAVNOST
NAROZENÍ PÁNĚ

Branná   8.00 hod.
Staré Město   9.30 hod.
Kunčice 16.00 hod.
Ostružná 18.00 hod.

26. PROSINCE – PONDĚLÍ - Svatý Štěpán
Branná   8.00 hod.
Staré Město   9.30 hod.
Nová Seninka 11.00 hod.
Ramzová 16.00 hod.

31. PROSINCE - SOBOTA – SV. SILVESTRA, PAPEŽE

Staré Město 16.00 hod. Děkovná mše na závěr 
roku

Ostružná 18.00 hod.

1. LEDNA 2011 – NEDĚLE - SLAVNOST MATKY BOŽÍ 

PANNY MARIE, NOVÝ ROK

Branná 8.00 hod.
Staré Město 9.30 hod.
     
Římskokatolická farnost Staré Město pod Sněžníkem, 

Zemědělská 164, 788 32 Staré Město
tel/mob: 731 621 125, 

www.farnoststaremesto.sweb.cz
              

Tříkrálová sbírka 2012
Tříkrálová sbírka je největší dobrovolnickou akcí 
v České republice a v roce 2012 vstupuje již do 
dvanáctého ročníku. Její výtěžek je určen především 
na pomoc nemocným a handicapovaným lidem, ale 
také seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším 
sociálně potřebným skupinám lidí, zejména 
v regionech, kde sbírka probíhá. Minimálně desetina 
výnosu bývá každoročně určena pro humanitární 
pomoc do zahraničí. 
Připomínáme, že každý dárce má právo si ověřit, zda 
se jedná skutečně o koledníky Charity. Vedoucí 
skupinky musí mít u sebe platnou průkazku, 
potvrzenou příslušnou Charitou. Pokladnička je 
úředně zapečetěná městským úřadem a je opatřená 
samolepkou se znakem Charity. Číslo pokladničky 
musí souhlasit s číslem průkazky. 
Tři králové budou na Staroměstsku koledovat 
průběžně od pondělí 2. ledna do pondělí 9. ledna.  
Přinesou Vám radostnou zvěst vánočních svátků, 
obdarují Vás malou pozorností a poprosí 
o finanční příspěvek. Prosíme, otevřete 
koledníkům svoje dveře i srdce a podpořte 
charitní dílo. Děkujeme! 

KZSP Staré Město

Soutěž jednotlivců mužů a žen 

v bowlingu.
Klub bowlingářek pozval 22.10.2011 širokou veřejnost 
na turnaj jednotlivců. V tento den si přišlo poměřit své 
sportovní dovednosti celkem 12 hráčů.
Po krátké úvodu a rozehrávce se začíná soutěžit. 
Sportovní zápolení je dáno celkem na 4 kola. V očích 
bowlerů je vidět soustředěnost, snaha, taktika. Nic 
není rozhodnuto, hraje se přece do poslední kuželky.
A jak to celé odpoledne vlastně dopadlo?

Ženy: 1.místo A.Kozáková 596 kuželek
         2.místo J.Kašparová 515 kuželek
         3.místo H.Pospíšilová 495 kuželek

Muži: 1.místo F.Bergmann 619 kuželek
         2.místo K.Pospíšil ml. 556 kuželek
         3.místo J.Kašpar 522 kuželek

Nejlepší nához:
ženy – Alena Kozáková 163 kuželek, 
muži – Karel Pospíšil ml. 196 kuželek.

Hráči na prvních třech místech byli odměněni cenami, 
které na tento turnaj věnoval náš klub. Taktéž pro 
nejlepší hráče s náhozem byly připraveny upomínkové 
předměty.

SmBC 

VÝZVA

Vážení spoluobčané.
Sdružení Čechů z Volyně a jejich přátel, jehož jsem 
členem, shání pro naše krajany knihy. Pokud byste 
rušili knihovnu, či vyřazovali některé knihy, prosím, 
nabídněte je. Pro informaci přikládám článek 
z časopisu Zpravodaj.
Knihy lze předat mně a já zajistím jejich předání panu 
R.Štérovi, jak zní naše dohoda. Já sám chystám pro 
krajany větší zásilku ze své sbírky.
Děkuji 
Miko František

Z časopisu:
Pomoc pro české spolky na Ukrajině.

Přestože většina Volyňských Čechů se v roce 
1947 vrátila do země svých předků, malé množství 
našich krajanů tam žije dodnes. Jsou sdruženi 
v několika českých spolcích. V ukrajinských 
knihovnách, ve městech, kde žije česká menšina, jsou 
dokonce zřízena oddělení českých knih. Bohužel, 
českých knih tam moc není. Chybí díla našich klasiků. 
Postrádají dokonce knihy pro děti a slabikáře. Proto se 
obracíme na čtenáře s prosbou o darování českých 
knih. Darovat můžete romány, učebnice, science 
fiction a jiné. Knihy budou předány našemu konzulátu 
ve Lvově, který je rozdělí mezi české spolky 
a knihovny.
Kontaktní osoba: Roman Štér, Nad Bertramkou 3, 
150 00 Praha 5, tel.: 731 488 915
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   ROK S ČESKO-POLSKÝM MIKROPROJEKTEM 
UMĚLECKÉ DÍLNY POD KRÁLICKÝM SNĚŽNÍKEM  

Vážení spoluobčané, 

druhý listopadový pátek s nevšedním datem 11.11.2011 
byl datem poslední kulturní akce česko-polského 
mikroprojektu letošního roku, který nesl titul „Umělecké 
dílny pod Králickým Sněžníkem.“ 

V tento den jste měli možnost zhlédnout závěrečnou 
vernisáž tohoto mikroprojektu. Prohlédnout si fotografie ze 
všech akcí a vernisáží, dílen i kurzů opatřené popisky 
doplněné o výrobky a kresby účastníků jednotlivých kurzů. 

Letošní mikroprojekt Vám nabídl dva výtvarné workshopy. 
Jarní a Podzimní výtvarný workshop s celkem 10 kurzy. 
Jak tyto kurzy dopadly, jste se mohly dočíst v předchozích 
číslech zpravodaje, nebo navštívit Anenskou pouť, na které 
jsme pro Vás nachystali výstavu prvního z těchto 
workshopů, která byla instalována v bývalé prodejně PRO-
BIO. Za zapůjčení těchto prostorů ještě jednou děkujeme. 
Tuto vernisáž jsme v rámci mikroprojektu obohatili 
o malování společného česko-polského obrazu a připojili 
i autogramiádu nové knihy o Staroměstsku od pana Václava 
Černého, kterou si nadále můžete zakoupit v městském TIC.

Pod vedením polského režiséra Michala Dawidowicz si 
členové divadelní dílny pantomimy připravili krátké etudy 
a s nimi předstoupili před diváky na Dnech Stronie 
(25. června) a Bioslavnostech (16. července).  

Taneční dílny se pak zúčastnilo 5 polských dívek a 10 
členek tanečního studia LB - Jeseník s pobočkou ve Starém 
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Městě (jeho výukové lekce probíhají již druhým rokem 
v našem KD). Dívky nacvičily a postupně vystoupily se 
čtyřmi vystoupeními na třech akcích v rámci mikroprojektu 
(Dny Stronie, Bioslavnosti, Anenská pouť). Největší úspěch 
mělo jejich hlavní společné vystoupení taneční pantomimi 
s názvem Roboti. 

Společně s Vámi jsme se loučili s prázdninami na již známé 
akci s názvem Ukončení prázdnin, kterou pro Vás pořádalo 
Kulturní zařízení města. Tento poslední prázdninový pátek 
jsme se připojili a nabídli Vám Umělecké sympózium 
s podtituly: Poznej své sousedy a Hledáčkem fotoaparátu. 
Jeho hlavním cílem bylo seznámit veřejnost s širokou 
a přitom málo známou uměleckou základnou ve Starém 
Městě. Měli jste možnost prohlédnout si práce umělců, kteří 
zde v minulosti nebo přítomnosti žijí, pracují, nebo je tento 
region uchvátil. Kdo přišel, měl možnost zhlédnout tvorbu 
vystavujících malířů, dřevořezbářů a fotografů.

Měli jste možnost s námi překročit hranice a zúčastnit se 
hned 3 zájezdů na akce pořádané naším polským partnerem 

(Dny Stronie, Dny moře a Léto jeskynních lidí). Tímto 
partnerem projektu nám v letošním roce bylo nově zřízené 
centrum s názvem: CENTRUM EDUKACJI, TURYSTYKI 
i KULTURY w Stroniu Śląskim (www.stronie.pl).

V rámci mikroprojektu byl uspořádán již 3. ročník 
fotosoutěže, tentokrát na téma: Kultura pod Králickým 
Sněžníkem. Soutěže se zúčastnilo celkem 27 snímků 
českých i polských autorů. Po sečtení všech hlasovacích 
lístků se výhernou fotografií se stal snímek polského 
fotografa č. 18 - Čapí hnízdo (Bioslavnosti). Další dva 
výherní snímky měly stejný počet bodů a byl jím snímek 
pana Jaroslava Hubyče č.7 - Štěstí (Ukončení prázdnin) 
a snímek paní Marie Hubíkové č.9 - Flétnista (Mezinárodní 
výstup na Králický Sněžník a Pochod k prameni Moravy). 
Výhercům gratulujeme!

Výherce jste měli možnost vybrat i Vy. Ti, jež hlasovali, 
byli zařazeni do slosování o půlroční permanentku do kina
Sněžník pro rok 2012. Výherce vylosoval host závěrečné 
vernisáže mikroprojektu v průběhu zahajovacího programu. 
Byl jím ředitel partnerské organizace pan Jakub Chilicki. 
Výhercem se stal pan Vladimír Jurkovič ze Starého Města. 
Hlasování se zúčastnilo 68 účastníků a výherci gratulujeme!

Druhá soutěž, která byla v rámci projektu vyhlášená, nesla 
název Cesty za kulturou. I tohoto výherce vylosoval před 
zraky účastníků vernisáže náš host. Cenu získal pan Jaroslav 
Hubyč.  

Ceny do soutěží věnoval Horský hotel PAPRSEK, 
Hotel Pohoda, RESTAURACE POD JAVOREM, 
paní Eva Filipčíková a Město Staré Město - organizační 
složka Kulturní zařízení města.

Všem těm, jež se na tomto projektu podíleli, 
ale i těm, kteří se našich akcí účastnili, děkuji.

Přeji Vám všem krásné svátky vánoční 
a šťastný nový rok.

Za organizační tým mikroprojektu Renata Řezníčková

Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF 
prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

Více na: www.staremesto.info/kultura
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Ohlédnutí za kulturní akcí: Galakoncert strun

Kulturní zařízení města Vám v den závěrečné vernisáže připravilo ještě jedno kulturní vyžití v podobě koncertu 
významného českého houslisty pana Jaroslava Svěceného (housle) a jeho kolegy pana Miloslava Klause (kytara). 
Koncert navštívilo víc než 120 posluchačů, kteří měli možnost vyslechnout si skladby známých autorů jako Mauro 
Giuliani, Filippo Gragnani, Nicolo Paganini, Johann Sebastian Bach, Bedřich Smetana, Gabriel Fauré, Astor Piazolla, 
John Williams stejně jako vlastní tvorbu pana Jaroslava Svěceného. Kladné reakce diváků nás těší a utvrzují, že i náš 
divák ocení koncert takového zaměření.

ODJEZDY A PŘÍJEZDY VLAKŮ
STARÉ MĚSTO – HANUŠOVICE A ZPĚT od 11.12.2011

ODJEZD
ze SM

PŘÍJEZD
do Hanušovic Poznámky

ODJEZD
z Hanušovic

PŘÍJEZD
do SM

Poznámky

4:02 4:21
Jede v prac. dny, nejede 27.12.-
30.12.4:26 4:46

Jede v prac. dny, nejede 27.12.-
30.12.

5:08 5:27 Nejede 25.12., 1.1.

5:32 5:52 Nejede 25.12., 1.1.
5:55 6:14

Jede v pr. dny, SO a 
1.,8.5.,5.7.,28.9, nejede 7.7., 29.9.

6:18 6:38
Jede v pr. dny, SO a 1.,8.5., 
5.7.,28.9, nejede 7.7., 29.9.

6:45 7:04 Nejede 25.12., 1.1.

7:30 7:50 Nejede 25.12., 1.1. 8:02 8:21

8:26 8:46
Jede v pr. dny, SO a 1.,8.5.,
5.7.,28.9.,nejede 7.7.,29 29.9. 9:13 9:32

Jede v pr. dny, SO a 
1.,8.5.,5.7.,28.9, nejede 7.7., 29.9.

9:38 9:58 10:12 10:31
11:35 11:55 12:12 12:31
13:12 13:32 14:06 14:25 Jede ze stanice Bohdíkov

15:02 15:21 Jede v pr. dny, nejede 27.12.-30.12.
14:30 14:50

Jede v prac. dny, nejede 27.12.-
30.12.

16:06 16:25 Nejede 24.12.

15:26 15:46 17:02 17:21 Jede v pr. dny, nejede 27.12.-30.12.

18:04 18:23 Nejede 24.12., 31.12.
16:30 16:50

Jede v prac. dny, nejede 27.12.-
30.12.

19:18 19:37 Jede v pr. dny, nejede 27.12.-30.12.

17:30 17:50 Nejede 24.12. 20:23 20:42 Nejede 24.12., 31.12.

18:28 18:48
Jede v prac. dny, nejede 27.12.-
30.12.

19:24 19:44
Jede v NE, nejede 24.12., 
25.12., 8.a 29.4., 6.5.,5.a  6.7., 
28.9., 17.11.

19:41 20:01
Jede v pr.dny, SO a 25.12.,8.a 
29.4., 6.5.,5.a 
6.7.,28.11.,nejede 24.a 31.12.

21:10 21:30 Nejede 24.12., 31.12.

Vánoce plné radosti a pohody,
dobrou náladu, 

která hřeje i v mrazu,
štěstí, zdraví a ten nejkrásnější 

nový rok, který přinese splnění
všech přání…  Přejí členové RR ZR
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Kulturní zařízení Města

Staré Město informuje

Akce organizační složky „Kulturní zařízení Města“ v prosinci:

V pátek 2. prosince v 18.00 hodin na náměstí ve Starém Městě společně, 
již tradičně rozsvítíme „Vánoční stromy“. Jako v loňském roce, tak i letos spolupracujeme se 
Základní a Mateřskou školou a v letošním roce se k nám připojila Okresní agrární komora Šumperk 
s projektem „Regionální potravina Olomouckého kraje“. Společně jsme pro Vás připravili následující 
program:

 10.00 hod. náměstí - začínají „Vánoční trhy“ s výrobky dětí i dospělých, s vánočním punčem i prodejem 
vánočního jmelí, dalšími regionálními výrobky - medovinou, výrobky ze dřeva, svíčkami, sýry apod. Ve 
13.00 hod. zástupce Okresní agrární komory Šumperk, představí projekt Ministerstva zemědělství –
Regionální potravinu Olomouckého kraje. Návštěvníci budou moci tyto výrobky zdarma ochutnat a dozví 
se i potřebné informace o projektu.

 13.00 – 15.00 hod. náměstí - kulturní pásmo dětí ze Základní školy
                                                           - pásmo koled, písniček a básniček a vyprávění o zimě    
                                                           - naši ochotníci si pro Vás připravují  vystoupení „Pověst o Štemichmanovi“.

   17.00 hod. vystoupí „Čertíci“ - děti z Mateřské školy a dále proběhne repríza  odpoledního kulturního 
pásma dětí ze ZŠ a vystoupení ochotnického divadla.

   V 17.45 hod. půjde lampičkový průvod z náměstí kolem kostela a při jeho návratu zpět na náměstí 
rozsvítíme Vánoční stromy. V lampičkovém průvodu rádi přivítáme také všechny čertíky a čertice a další 
masky, z nichž na závěr večera vyhodnotíme tu nejpěknější.

  A potom již přijde (trochu předčasně) na řadu Mikuláš s čertem a andělem, který bude rozdávat dětem 
balíčky a společně s Radiem Rubi si zasoutěžíme. 
Večer zakončíme přibližně ve 20.30 hod.

A máme pro Vás další překvapení:

 V sobotu 17. 12.  v době od 17.00–18.00 hod. na náměstí přijďte na „Živý betlém“, který pro Vás připravují 
děti z Mateřské školy. Tento betlém uvidíte ještě jednou, a to v předvečer Štědrého dne,  v pátek 23. 12. také 
od 17.00–18.00 hod. na náměstí. Při té příležitosti se můžete zahřát tradičním Vánočním punčem.

Štěpánskou zábavu z organizačně-technických důvodů nebude Kulturní zařízení města dále pořádat.

Pro úplné informace sledujte naše informační vitríny a internetové stránky www.staremesto.info/kultura, neboť 
v době uzávěrky Zlatého rohu nebyl program měsíce zcela dořešen.

Nepřehlédněte!

V průběhu měsíce prosince bude vyhlášen:

„Grant starostky města pro rok 2012“

Grant je určen všem fyzickým i právnickým osobám a NNO, kteří se zabývají prací s dětmi a mládeží. Bližší 
informace budou vyvěšeny od 1. 12. na webových stránkách města. Můžete je také získat přímo v kanceláři starostky.

Blíží se konec tohoto roku a nový rok 2012 již klepe na dveře. Začíná čas  bilancování svých předsevzetí a úkolů, 
kterých se nám podařilo dosáhnout a které ještě stojí před námi. Chtěla bych v těchto řádcích poděkovat všem svým 
spolupracovníkům za velké pracovní nasazení při všech našich akcích, našim partnerům, sponzorům a dalším lidem, 
kteří tvoří naše zázemí a pomáhají nám při technickém zabezpečení akcí, novému vedení za všestrannou podporu naší 
činnosti v rámci možností města a především také Vám všem spoluobčanům, kteří se našich akcí účastníte, neboť nám 
tím poskytujete tu tolik potřebnou zpětnou vazbu  a energii pro naše další konání.
Přeji Vám, abyste v pracovním tempu a nadcházejícím předvánočním shonu našli čas se na chvíli zastavit 
a zaposlouchat se do ticha staroměstské přírody i jasného hlasu staroměstských zvonů a uvědomit si  krásu místa, ve 
kterém žijeme.

Přejeme šťastné Vánoce a hodně zdraví a úspěchů v roce 2012!

Za org. složku Kulturní zařízení Města
Alena Windová
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Odpověď na dotaz z diskuse občanů – zastupitelstvo 28. 7. 2011

1. KAM SE PODĚL VÝTĚŽEK Z PRODEJE BYTŮ?

Výtěžek z prodeje bytů:
2008 – cca 3,60 mil Kč
2009 – cca 5,87 mil Kč
2010 – cca 2,35 mil Kč
Celkem – 11,82 mil Kč

Peníze z prodeje bytů byly zahrnuty v jednotlivých letech do rozpočtu města a byly součástí finančních 
prostředků použitých na tyto větší opravy a údržbu města v letech 2008 - 2010:
Náklady zaplacené městem:
- rekonstrukce školní stravovny  –  5 000 000 Kč, 2008
- povrchová úprava místních chodníků a komunikací po kanalizaci – 2 700 000 Kč, 2008
- výměna autobusových zastávek na náměstí Osvobození ve Starém Městě a Nové Senince - 115 000 Kč, 2008
- renovována kašna u radnice – 120 000 Kč, 2008
- provedena rekonstrukce kotelny v KD – 490 000 Kč, 2008
- provedena výměna oken v domě č. 319 v Horní ulici (dům důchodců) – 350 000 Kč, 2008
- kanalizační přípojky – 40 000 Kč, 2008
- vodovod 1. Máje  - 2 000 000 Kč, 2009, 2010
- sportovní areál  - 4 950 000 Kč, 2009, 2010
- rekonstrukce kulturního domu – spoluúčast města 663 000 Kč, 2009
- místní komunikace + veřejná prostranství (Hynčice p. Sušinou, Malé Vrbno, Ulice Kosmonautů, nám.    

Osvobození, příjezdová komunikace k domu č. 358 v Jesenické ulici, odstavné plochy u Mementa Mori, 
u prodejny Jednota, úprava proluky – 2 100 000 Kč, 2009

- oprava chodníků (Fučíkova, Jesenická, Bezručova, Nám. Osvobození, chodník naproti poště)-  celkové náklady 
1 033 000 Kč, 2009

- autobusové zastávky – Stříbrnice, Chrastice – 80 000 Kč, 2009
- výměna kotle na radnici -  220 000 Kč, 2009
- kanalizační přípojky (č. p. 14,302,349,350) – 220 000 Kč, 2009
- rekonstrukce sítě městského rozhlasu a výměna ústředny  - 287 000 Kč, 2009
- výměna výtahu v Jesenické ulici 358 – 1 200 000 Kč, 2009
- sportovní areál – úprava ploch – 185 000 Kč, 2010
- kanalizační přípojka k č. p. 318 a vpusť v ulici Česká – 30 000 Kč, 2010
- výměna kotlů a propojení rozvodu tepla v domech č. 318(zdr.středisko) a 319 (důchodci) - 321 000 Kč, 2010
- oprava chodníků – u č.p. 14,349,350,318, u KD, ul. Pionýrská, Smetanova, Česká, hřbitov–1 146 701 Kč, 2010

Celkem na tyto větší opravy a údržbu bylo proinvestováno cca  23,25 mil Kč z toho 11,82 mil Kč bylo 
použito z prodeje bytů a zbytek byl hrazen z běžného rozpočtu města.

2. PŘÍJMY A NÁKLADY BYTOVÉHO HOSPODAŘSTVÍ V LETECH 2008-2010

PŘÍJMY                    VÝDAJE
2008 7 548 318                 7 218 893
2009 4 272 648                3 036 643
2010 4 482 318                 2 197 377

Pozn. redakce:Podrobný popis těchto oprav a údržeb najdete ve ZR č. 4/2009, 3/2010, 9/2010, 11/2010.

inzerce inzerce inzerce inzerce inzerce inzerce inzerce

Opravy chladniček, mrazniček, el. sporáků, 
bojlerů, akum. kamen u Vás doma.

Prodej nových chladniček, sporáků a bojlerů. 
Jejich zapojení a předvedení.

Kabát Jan
B. Němcové 595, Jeseník

Mobil: 606 420 133
Tel. + zázn.: 584 412 695

e-mail: kabat-opravy@volny.cz

Montáže satelitních sestav.

Doladění stávajících parabol speciálním 

měřícím přístrojem.

Poradenství.

Kontakt: 737 537 353
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… příspěvek občana …
Vážení zastupitelé města Staré Město.

Obracím se na Vás jako na nejvyšší orgán města o Váš názor a stanovisko, týkající se dalšího budování 
muzea v kasárnách. Jistě Vám neuniklo, že v současné době je již hornická činnost na Staroměstsku historií. 
Bylo by špatné nezachovat památky na tuto staletou historii a nechat zničit i to málo, co ještě zbývá. To 
samé se týká i jiných oborů lidské činnosti v regionu, které se ještě zachovaly. Ať už jako předměty, 

dokumenty či fotografie. Do 
voleb jste mnozí z Vás šli s tím, 
že budete podporovat kulturu 
a rozvoj města. Věřím, že svůj 
postoj jste nezměnili. Už jsem si 
zvykl na zprávy, že se městu 
nedostává peněz, a tudíž nelze 
podporovat každého. I já bych 
rád jednou četl na letáčku, že 
naším hlavním sponzorem je 
město, či Staroměstská provozní 
s.r.o.. Zatím tuto činnost 
financujeme ze svého, či z darů 
těch, kteří nám fandí. Hlavní je 
však práce ve volném čase bez 
nároku na odměnu. Proto bych 

rád nejen já, ale i členové Star.patriotů znali Váš názor a stanovisko k naší snaze a činnosti, kterou děláme. 
Zda je z Vaší strany zájem, či není. 
Dne 28.8.2011 nás navštívili v muzeu potomci rodu Buhlů. Jejich zápis v překladu zní: „Jedna velká 
informativní sbírka. Srdečné díky sběratelům a udržovatelům těchto objektů.“ Sháněli informace o svých 
předcích a životě v regionu. Jejich zájem o věci a spolupráci překvapil. Pro ně jsou mnohé věci historií 
jejich předků a mají zájem je mít ve svých sbírkách. A  nejen oni. Je víc zájemců, kteří by mnohé naše 
exponáty odkoupili. Jenže jejich odprodáním by nenávratně zmizely od nás. A nikdy by se nevrátily zpět. 

Věřím, že se Vaše stanovisko dozvíme v lednovém Zlatém rohu. Přeji si, aby se sbírky rozrůstaly. 
Rozhodnutí však nezáleží jen na nás. Zájem musí projevit i druhá strana. I na jejím přístupu záleží. 
Návštěvníci svými zápisy hodnotí naši práci. Stačí si jen přečíst. I rekreanti v době nepříznivého počasí nás 
rádi navštíví a oceňují naši 
ochotu věnovat se jim 
i mimo otevírací dobu. 
Ptají se i na přístup 
městského vedení. Proto 
bych byl rád, abyste situaci 
zhodnotili a zaujali 
stanovisko. Jistě, při 
patnácti lidech nelze čekat 
stejný názor. Ale ať bude 
jakýkoliv, díky za něj. 
Budeme vědět co dál, zda 
shánět materiál, dotace, 
exponáty, či prostě sbalit 
svých pět švestek a jak se 
říká jít o dům dál. 

Jelikož článek vyjde v prosinci, přeji příjemné Vánoce a hezký konec roku a vše nej do toho příštího.

Za Staroměstské patrioty 
Miko František
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inzerce inzerce inzerce inzerce inzerce inzerce inzerce

Zlatnictví – Radek Urc
Hlavní 143
788 33 Hanušovice
Tel.: 777 659 952

Nabízí:
 nové zlaté a stříbrné šperky
 bohatý výběr piercingů a zboží z chirurgické 

oceli
 zboží z minerálů a polodrahokamů (ametyst, 

tygří oko, malachit atd.)
 nové typy šperkovnic

Dále provádíme:
 zakázkovou výrobu (i z vlastního materiálu)
 výrobu snubních prstenů (zlatých i 

stříbrných)
 opravy zlatých a stříbrných šperků
 prodej a výměnu baterií do hodinek

Otevřeno: Po – Pá 9.00 – 16.00 hodin

V prosinci sleva 50% na vybrané druhy
stříbrných šperků.

SAZKA nabízí

Prodej vstupenek na níže uvedené akce prodávané 
prostřednictvím akciové společnosti SAZKA.

V našem TIC můžete přes terminál Sazky zakoupit 
vstupenky například na tuto akci :

Název akce: POPELKA kouzelný muzikál na ledě –
zimní stadion Hradec Králové
Termín: 26. a 27. prosince 2011  

Netradiční zpracování nejoblíbenější české pohádky jako 
muzikálu na ledě již letos na podzim přijíždí k Vám!
Po celém světě oblíbená pohádka O Popelce inspirovala 
řadu významných umělců k filmovému, divadelnímu, 
televiznímu, muzikálovému či baletnímu zpracování.
Ještě nikdy však nebyla uvedena jako muzikál na ledě.

Kouzelný muzikál na ledě Popelka je tvůrci připravován 
jako pohádkový romantický příběh. Dominantou bude 
variabilní scéna, která nese veškeré prvky pohádkové 
fantazie, překrásné dobové kostýmy společně 
s nádhernou hudbou, fascinující světelnou kompozici, 
filmovou projekci a kouzelnými efekty.

Cena: 390,-, 490,- Kč, 590,- Kč a 690,- Kč, děti do 5 let 
včetně ZDARMA! (Bez nároku na sedadlo = 1 dospělý + 
1 dítě do 5 let

MANIKÚRA, PEDIKÚRA
Dům s pečovatelskou službou.
Vždy v úterý, dle objednávek.

AKCE 
Gelové nehty 250,-
Pedikúra 180,-

Tel.:607949628
Krahulová Eva

SAZKA nabízí

Prodej vstupenek na níže uvedené akce prodávané 
prostřednictvím akciové společnosti SAZKA.

V našem TIC můžete přes terminál Sazky zakoupit 
vstupenky například na tuto akci :

Název akce: BATMAN LIVE - WORLD ARENA 
TOUR 2012 – O2 arena Praha
Termín: 17. - 19. února 2012

BATMAN LIVE je vizuálně ohromující produkce 
s originálním příběhem. V živém vystoupení se představí 
Batman, jeho protějšek Robin,  věrný a vytrvalý Butler 
Alfred a mnoho dalších oblíbených postav jako Joker, 
Riddler, Catwoman a Penguin.
Příběh se bude odehrávat v prostředích, které známe 
z příběhů DC Comics, včetně Gotham City, Wayne 
Manor, Batcave a Arkham Asylum.
Akrobaté zdánlivě visící v čirém vzduchu, bojující 
příslušníci obou stran a ohromující scenérie – to vše je 
součástí zážitku BATMAN LIVE.
Nebude chybět ani fascinující Batmobil.

Cena:
Sezení plocha - 1 200,- Kč, 800,- Kč 
1.patro sezení – 1 200,- Kč, 800,- Kč, 700,- Kč
O2 patro – 4.podlaží – 700,- Kč
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ RM A ZM

Usnesení z 24. zasedání Rady města Staré Město
ze dne 24.10.2011

283) RM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku pro 
Armádu spásy – centrum sociálních služeb Šumperk ve 
výši 5.000,- Kč na zajištění výkonu sociálních služeb.
 RM ukládá příspěvek poskytnout
284) RM projednala změnu ceny za odkup části pozemku 
p.č. 3436/2 v k.ú. Staré Město pod Kr. Sněžníkem s tím, 
že ze strany majitelů pozemku by byla akceptovatelná 
cena 250,- Kč/ m2. RM ukládá změnu kupní ceny 
předložit ZM k projednání.                                                
285)RM schvaluje žádost o prominutí pohledávky 
(vyúčtování vody a topení) za rok 2010 ve výši 12.715Kč.
RM ukládá pohledávku odepsat z účetní evidence.                                              
286) RM schvaluje záměr pronájmu pozemků p.č. 1071, 
1074, 1075, 1078, 1079 a p.č. 1081 v k.ú. Staré Město pod 
Kr. Sněžníkem pouze v případě, že žádný z uvedených 
pozemků již nebyl ze strany města pronajat.RM ukládá 
záměr vyvěsit na ÚD a následně předložit RM ke 
schválení.                                                
287) RM schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene 
zřízení, provozování, údržby a oprav vnitřního 
komunikačního zařízení v budově č.p. 358 a k pozemkům 
p.č. 58/3 a p.č. 58/12 v k.ú. Staré Město pod Kr. 
Sněžníkem. RM ukládá smlouvu podepsat.
288) RM projednala žádost o prominutí pohledávky 
v rámci dědického řízení  s tím, že majetek nepatrné 
hodnoty byl vydán vypravitelce pohřbu, která nemá 
postavení dědice odpovídajícího za dluhy dědické. 
Vzhledem k těmto skutečnostem RM doporučuje ZM ke 
schválení prominutí pohledávky ve výši 23.801 Kč.
RM ukládá prominutí pohledávky předložit ZM 
k projednání.                                                
289) RM projednala situaci ohledně prodeje budovy 
bývalé MŠ na ul Hanušovická s tím, že RM preferuje 
prodej budovy jako celku s tím, že nejnižší nabídka kupní 
ceny bude odpovídat tržní hodnotě dle ZP.
RM ukládá záměr prodeje předložit ZM k projednání.                                              
290) RM schvaluje výměnu bytů mezi nájemníky bytů 
v domě č.p. 400 na sídl. Budovatelů. RM ukládá výměnu 
zajistit.
291) RM schvaluje nabídku a podmínky společnosti 
ČSOB na umístění bankomatu ve Starém Městě. Jako 
kontaktní osoby pro realizaci RM určuje tajemníka MěÚ 
a radní J.Tříletou.
RM ukládá zajistit podmínky pro umístění bankomatu.
292) RM neschvaluje žádost o přepis nájemní smlouvy 
pro byt č. 5 v domě na sídl. Budovatelů č. 49 a to 
z důvodu nevyrovnání finančních závazků vůči městu 
Staré Město. RM ukládá žadatele informovat.
293) RM schvaluje změnu účtovací skupiny vzhledem 
k chybnému původnímu zatřídění majetku, kdy částka 
nesplňuje interval pro zařazení. Změna spočívá ve změně 
zařazení z účetní skupiny 022 na 028.
RM ukládá provést změnu zařazení majetku.          
294) RM na základě návrhu ekonomky ZŠ a MŠ Staré 

Město schvaluje udělení mimořádné odměny v částce
7.000,- Kč pro ředitelku ZŠ a MŠ. 
RM ukládá odměnu poskytnout.
295) RM bere na vědomí:
-  informaci o plnění usnesení
-  žádost o výměnu bytu 3 + 1 v domě č.p. 49
-  žádost o přidělení bytu v domě č.p. 358 na  ul. Jesenická
-  výroční zprávu ZŠ a MŠ Staré Město
-  podmínky napojení budovy ZŠ na pult PCO, který 
technicky zajišťuje Policie ČR
-  nabídku na poskytnutí reklamy na portále Kdykde.cz 
s 10% slevou s tím, že nabídka nebude akceptována
-  sdělení Regionální rady regionu soudržnosti Střední 
Morava, že projektová žádost 
  „Rekonstrukce  místní komunikace a výstavba 
odstavných ploch v Hynčicích pod Sušinou“ nebyla 
schválena k financování
-  informaci ohledně možnosti připomínek k jízdním 
řádům autobusové dopravy sdělenou KÚ Ol. kraje

Usnesení z 25. zasedání Rady města Staré Město
ze dne 07.11.2011

296) RM schvaluje pronájem nebytových prostor  v části 
bývalých školních dílen pro společnost DOUNY, s.r.o. za 
těchto podmínek:

- nájemné 3.000,- Kč/měsíc + DPH
- úhrada energií

RM ukládá o podmínkách žadatele informovat a v případě 
dohody uzavřít nájemní smlouvu.                                                
297) RM bere na vědomí žádost Hospice na sv. Kopečku  
o finanční příspěvek na činnost s tím, že po zařazení do 
rozpočtu města na rok 2012 lze žádosti vyhovět.
RM ukládá žadatele informovat.
298) RM bere na vědomí rozhodnutí České inspekce ŽP 
vydaného na základě provedené kontroly v městských 
lesích. 
RM ukládá ČIŽP informovat o provedených opatřeních.
299) RM schvaluje záměr pronájmu pozemku p.č. 1008/1 
o výměře 180 m2 v k.ú. Staré Město pod Kr. Sněžníkem 
za účelem zřízení zahrádky. RM ukládá záměr vyvěsit na 
ÚD a následně předložit RM ke schválení.
300) RM nedoporučuje ZM ke schválení prodej pozemku 
p.č. st. 150/2 o výměře 366 m2  v k.ú. Staré Město pod Kr. 
Sněžníkem.
RM ukládá stanovisko předložit ZM k projednání.
301) RM schvaluje změnu nájemní smlouvy na byt č. 4 na 
ul. Jesenická 357. RM ukládá změnit nájemní smlouvu.
302) RM schvaluje dodatek ke smlouvě se společností 
ČEZ, a to z důvodu změny jističe ve Sportovním areálu ve 
Starém Městě – výhodnější podmínky, nižší platby za el. 
energii.
RM ukládá podepsat dodatek smlouvy.
303) RM bere na vědomí:
- informaci o plnění usnesení
- informaci ČHMÚ o záměru přebudovat vodoměrnou 
stanici ve Starém Městě
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Kino Sněžník Vás zve do kina…

Sobota 21. ledna 2012 v 1600 hodin
Šmoulové,  animovaná komedie. Dabováno!

Sobota 21. ledna 2012  v 1830  hodin
Nákaza, akční katastrofický thriller. Doporučená přístupnost od 12 let.

Sobota 18. února 2012 v 1600 hodin
Alvin a Chipmunkové 3, animovaná komedie. Dabováno!

Sobota 18. února 2012  v 1830 hodin
Twilight sága: Rozbřesk - 1. část, romantický fantasy thriller. Doporučená přístupnost od 12 let.

Sobota 17. března 2012 v 1600 hodin
Kocour v botách, animovaná komedie. Dabováno!

Sobota 17. března 2012  v 1830 hodin
Mission: Impossible - Ghost Protocol, dobrodružný akční thriller. Doporučená přístupnost od 15 let.
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Kino Sněžník Staré Město
www.staremesto.info * kino@staremesto.info * 583 239 267

Prosinec 2011

!!!POZOR ZMĚNA!!! 
Upozorňujeme občany, že z důvodu konání akce „Živý betlém“ bude promítání přesunuto 

na pátek 16.12.2011! Děkujeme za pochopení…

Pátek 16. prosince 2011 v 1600 hodin
Auta 2 (110 minut)
Animovaná komedie.
Celebritní závoďák Blesk McQueen se společně se svým nejlepším přítelem, jedinečným odtahovým vozem Burákem, vydává na 
zcela nové dobrodružství do exotických zemí celého světa.
Dvojici na cestách doprovázejí členové domáckého závodního týmu z Kardanové Lhoty a společně míří do zámoří, aby podpořili 
Bleska ve vůbec prvním světovém šampionátu, závodu, který má rozhodnout o tom, kdo je nejrychlejším autem na světě. Cesta do 
cíle je ale plná výmolů, objížděk a výbuchů, protože je Burák nedopatřením vtažen do dobrodružství vlastního: do světa 
mezinárodní špionáže.
Burák je tak nucen se rozhodovat, zda má pomáhat Bleskovi McQueenovi zvládnout prestižní závod, nebo zda má „táhnout za 
jedno lano“ v přísně tajné misi, kterou řídí špičkový britský agent Finn McMissile a okouzlující, ale nezkušená agentka Holley 
Kvaltová. Buráka jeho akcí nabité dobrodružství zatáhne do divokých honiček ulicemi Japonska, Itálie, Francie a Anglie, na 
kterých se s ním snaží držet krok jeho přátelé a sleduje ho celý svět. Ve filmu plném svižné akce a humoru se objevuje pestrá 
paleta nových aut, lodí, vlaků a letadel – ale také hrozivých padouchů a mezinárodních závodníků.

V českém znění: Richard Krajčo, Petr Novotný, Petr Štěpánek, Ivana Andrlová, Ondřej Vetchý a další.
Vstupné 42,- Kč                                                                                                                                     Dabováno!

Pátek 16. prosince 2011 v 1830 hodin
Johnny English se vrací (101 minut)
Komedie
Kdo zachrání Její veličenstvo britskou královnu, když agent 007 James Bond zrovna leží u ledu? Jeden muž už před lety dokázal, 
že je na něj spolehnutí a že raději Britské ostrovy zbourá, než by je vydal nepříteli všanc. Jmenuje se Johnny English, disponuje 
mimořádným rejstříkem grimas a silným magnetem na katastrofy všeho druhu.
Po poslední takové „nehodě“ se více méně dobrovolně uchýlil do tibetského kláštera, kde kromě vnitřního míru hledá esprit 
pravého bojovníka. Až tady si ho najdou mateřské tajné služby, které se právě řítí do kolosálního průšvihu. Na oficiální návštěvu 
Velké Británie se chystá čínský premiér, pro kterého má jít podle zaručených informací o úplně poslední cestu v jeho životě, 
nepočítáme-li tu na hřbitov. A protože se šéfová MI7, Pamela Thorntonová (Gillian Anderson), nemůže na nikoho spolehnout, 
neboť se to v jejím revíru hemží dvojitými agenty, kteří jsou do plánovaného atentátu zapojení, vsadí vše na jednu kartu – na 
Johnnyho Englishe. 

Vstupné 50,- Kč 

Pokladna je otevřena půl hodiny před začátkem představení. V ceně vstupenky je zahrnut poplatek 1,-Kč do fondu kinematografie.

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA: PÁTEK 16.12.2011
ZLATÝ ROH, měsíčník Města Staré Město, vychází k prvnímu dni v měsíci ve Starém Městě, vydává Město 
Staré Město, nám. Osvobození 166, 788 32 Staré Město. IČO 00303364, ev. Č. MK ČR E 13110. Případné 
příspěvky doručte do TIC nebo na e-mail: tic.staremesto@tiscali.cz. UVEŘEJNĚNÉ PŘÍSPĚVKY NEMUSÍ 
NUTNĚ VYJADŘOVAT STANOVISKO VYDATELE A NEPROCHÁZÍ JAZYKOVOU ÚPRAVOU. 




